

Konečný Rozpis soutěže o Pohár města Velká Bíteš

Vážené trenérky, trenéři,

do avizované soutěže „O pohár města Velká Bíteš“ se přihlásilo celkem 6 družstev:

1. TJ Žďár nad Sázavou (ZR)
2. CHS Chotěboř (CHS)
3. Krajské centrum talentované mládeže VOLEJBAL VYSOČINA (KCTM)
4. TJ Spartak Pelhřimov (PE)
5. Volejbalový klub Třebíč (TR)
6. TJ Spartak Velká Bíteš (VB)

Pro všechna družstva platí telefonní a e-mailové kontakty s VIS-soutěže U16/Z. Pro p. Světlíka platí kontakty uvedené v návrhu soutěže.

K dispozici jsou čtyři hrací termíny. Přičemž první tři termíny jsou určeny k odehrání utkání do tabulky systémem „každý s každým“ na tři hrané sety. Hodnocení je jeden bod za každý vyhraný set. Celkem bude odehráno 15 utkání. Bude se hrát turnajově tak, že vždy v jednom termínu dvě družstva stojí. Po skončení třech turnajů bude výsledná tabulka. Poslední termín je určen pro závěr soutěže. První tři družstva z tabulky odehrají tzv „velké finále“ o 1. až 3. místo. Další tři družstva odehrají tzv „málo finále“ o 4. až 6. místo.

Termíny a pořadatelé turnajů:

Termín:	24. 3. 2024	7. 4. 2024	21. 4. 2024	5. 5. 2024
Pořadatel.	KCTM	ZR	TR	VB
Družstva:	dle rozpisu	dle rozpisu	dle rozpisu	všichni

Rozpis utkání dle přiloženého návrhu je proveden tak, že pořadatel turnaje hraje vždy pouze dvě utkání a další jedno družstvo dojíždějící, dvě dojíždějící družstva hrají tři utkání. O pořadí utkání rozhoduje pořadatel na základě dohody s trenéry družstev. Zápis o utkání je možné použít zjednodušený (viz příloha). Hraje se na tři hrané sety. Hodnocení do tabulky je 1 bod za každý vyhraný set. V tabulce o konečném pořadí rozhoduje počet dosažených bodů. Při rovnosti bodů rozhoduje o pořadí podíl celkových míčů. V případě stejného podílu rozhoduje vzájemné utkání. (Odůvodnění: v soutěži KVS se hrálo na turnaji šest utkání, ve většině případů se odehrály dva vítězné

sety, celkem tedy 12 setů. V současné situaci, kdy se na turnaji odehraje pět utkání na tři hrané sety, celkem tedy 15 setů. Časově to bude shodné, ale hodnocení je motivační v tom, že za každý vyhraný set je jeden bod do tabulky.) Zápisy po utkání laskavě zašlete na adresu: vav@cmail.cz.

Administrativní vedení soutěže plně zajistí p. Zdeněk Meitner (KCTM). Po skončení každého turnaje bude vydána písemná zpráva včetně výsledků. Zároveň budou výsledky uvedeny na webové adrese: www.kctm.eu.

Rozhodčí deleguje na utkání pořadatel. Je možné se dohodnout s trenéry čekajících družstev, aby pomohli s pískáním utkání.

Tělocvičny jsou mimo TJ Žďár vždy s jedním kurtem. V Brtnici a Třebíči je k dispozici pro rozcvičení malá tělocvična. TJ Žďár pořádá utkání v hale na Bouchalkách, kde jsou k dispozici dva kurty.

Poslední termín je věnován finálovým utkáním o umístění. Hrát se bude ve Velké Bíteši na dva vítězné sety. Hodnocení výsledků je italsky. Vzhledem k tomu, že vyhodnocení bude provedeno ihned po skončení posledního utkání a vyhodnocena a odměněna budou všechna družstva, dopředu prosím o posečkání na závěrečné vyhodnocení, kterému budou přítomni zástupci města Velká Bíteš.

Přeji Vám všem hodně sportovních úspěchů a věřím, že tato soutěž bude dalším pozitivním pokračováním soutěžního ročníku, neboť děvčata mohou dále trénovat, ale bez možnosti soutěžení, by je trénink přestal bavit.

Děkuji tímto i Veronice Lesákové za nabídku možnosti uspořádání jednoho turnaje.

V případě dotazů mě laskavě kontaktujte na tel. 602 970 781 nebo e-mail: vav@cmail.cz.

S pozdravem

Zdeněk Meitner